補足説明
誓約書の項目のほか、以下の点についても確認をお願いいたします。

１．毎週末の大道芸の申込みは、その週の火曜日午前6時までとし、それ以降の申し込みは受け付けないものとします。
※ 祭日等の場合はお早目にお問い合わせください。
２．大道芸を行う際は必ず演技許可証を携行して下さい。
３．天候・その他の理由によりキャンセルする場合は、必ずしまる会の掲示板に書き込みをして下さい。
４．パフォーマンス当日、各演技ポイントでの集合時間・場所を御確認下さい。
・【けやき通り】１２時３０分に演技ポイント集合。１３時より演技可能。
・【札の辻】　１２時３０分に演技ポイント集合。１３時より演技可能。
・【ドリームプラザ】　１１時から演技可能（集合時間のしばりは特になし）。

５．パフォーマンス当日、各演技ポイントでの開始前・終了後の連絡先・挨拶箇所を御確認下さい。
・【けやき通り】静岡109事務所、丸井静岡店事務所、スターバックスカフェ
・【札の辻】　伊勢丹受付、スーツカンパニー、サークルK、ユキベルファム
・【ドリームプラザ】　入館受付 (販売促進ご担当様)
６．通路確保・音量の調整については細心の注意をお願いします。けやき通り及び札の辻において、音量は３０Ｗ出力（目安）を最大とします。

７．火気使用の際は、必ず消火器等消火用機材を準備してください（札の辻での使用は不可）。

８．万一事故があった場合は別紙「事故が起きたときの対処法」に従って下さい。
　　その後、しまる会にも御連絡下さい。
９．静岡市内パフォーマーの方は市外・県外・新人パフォーマーへ必要事項の伝達にご協力下さい。
以上、よろしくお願いいたします（2013年7月15日改訂）。
